
Tisztelt Képviselő-testület!  

 

 

Az elmúlt fél évben folytatódott a már megkezdett munka. A közterületi jelenlét folyamatos. 

Számos olyan ellenőrzéssorozatot kezdeményeztünk melyek lakossági bejelentések alapján 

indokoltak voltak. Kiemelném a sporteseményekhez, rendezvényekhez kapcsolódó parkolási 

problémák kezelését. A tavasz beköszöntével az építkezések is beindulnak. Közterület-

felügyelőink folyamatosan ellenőrzik a munkálatokat, kiemelt figyelmet fordítanak az 

önkormányzat által kiadott engedélyek betartására.  

A közlekedés még mindig az egyik legnagyobb probléma a kerületben. A reggeli dugók, a 

szabálytalanul közlekedő autósok, kerékpárosok, elektromosrolleresek számos nehézséget 

okoznak. Ezért több olyan intézkedést tervezünk az év első felében bevetni, ami 

megkönnyítheti a kerületben élők mindennapjait, de ehhez a közlekedésben résztvevők 

együttműködése is szükséges. A problémás kereszteződéseknél figyelemfelhívó információs 

táblákat tervezünk kihelyezni, valamint a Teleki Blanka Általános Iskola előtt egy K+R 

parkoló kialakítását, ami a reggeli fennakadásokat csökkentheti majd a környéken.   

Törekszünk arra, hogy minden lakossági bejelentést kivizsgáljunk, ha szükséges eljárást 

kezdeményezzünk, de ehhez, a lakosság segítségre is szükség van.  A Facebookon rendre 

jelennek meg olyan posztok, amiben valamilyen közterületi szabálytalanság vagy a társadalmi 

együttélés szabályait sértő viselkedés esetleg illegális szemét lerakók szerepelnek. Ezekről az 

ügyekről sokszor utólag értesül a hatóság. Ha nem történik tetten érés, akkor nehezen lehet 

ezeket bizonytani és eljárást indítani. Ezért kérek mindenkit, aki ilyen esettel találkozik, 

mielőtt a közösségi oldalakon megosztja, keresse fel a rendőrség online ügyintézési felületét 

https://ugyintezes.police.hu/hu/home és tegye meg a bejelentést. Ha megvan az elkövető, van 

tanú, esetleg még felvétel vagy bizonyíték, akkor jelentősen meg tudjuk könnyíteni a 

rendőrség és a közterület-felügyelet munkáját. Ha összefogunk együtt hatékonyabbak 

vagyunk! Azok az egyének, aki nem a közösségi norma szerint élnek, rövid idő alatt rá fognak 

jönni, hogy nem itt van a helyük, mert itt Újbudán figyelünk és vigyázunk egymásra! 
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